

## 【粽夏溫馨關懷・讓愛傳出去】 100 年度端午節屏東看守所收容人包粽子比賽 暨關懷弱勢團體活動

為了讓濃濃的粽香充滿獄內使收容人於端午佳節感受司法與民間團體的關懷，也讓這股粽香飄向鐵窗外，溫暖其他弱勢團體，臺灣更生保護會屏東分會與屏東地檢署特別運用緩起訴處分金購買粽料於6月1日上午9時假屏東看守所辦理「粽夏溫馨關懷・讓愛傳出去」收容人包粽子比賽暨關懷弱勢團體活動。

雖然物價不斷上漲，但是由一群熱心公益的志工媽媽們教導受刑人如何製作餡料及包粽技巧，節省許多人力成本，使有限經費能發揮最大效益，活動規畫採務實路線，表演活動全由屏東看守所女所收容人包辦，今年共有16組男、女收容人參賽隊伍報名參加包粽子比賽，每隊收容人都信心滿滿，尤其女所收容人來勢洶洶表示會努力蟬連拿下冠軍。

屏東看守所所長吳永杉表示：本次活動除了讓收容人能感受到端午節慶的氣氛與社會各界的關懷，也讓收容人有機會學習「服務」與「回饋」，除有助收容人情緒穩定，更引導收容人發揮「施比受更有福」之精神，服務更弱勢的族群，可說是寓教於樂，在教化上別具意義。

臺灣更生保護會屏東分會主任委員葉春麗表示：端午節是中國人傳統三大節慶之一，矯正機關能結合民間團體來辦理包粽子比賽暨關懷弱勢團體，再透過更保及犯保志工將熱呼呼的粽子送到貧困更生人、馨生人及身障弱勢團體家庭，讓收容人能藉付出己力以表達對社會大眾的關懷，希望透過司法保護與弱勢關懷聯結，能消弭社會大眾對監所收容人刻板負面印象，讓收容人能提升自身價值重新定位、進而尊重自己、早日自立更生。

活動名稱	100年端午節關懷活動	活動時間	100.5.31
活動地點	屏東看守所		











